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Calhoun Station, Unit No. 1 dated
August 1972 as supplemented through
the “Generic Environmental Impact
Statement for License Renewal of
Nuclear Plants: Fort Calhoun Station
Unit 1—Final Report (NUREG-1437,
Supplement 12).”

Agencies or Persons Consulted

The NRC staff did not enter into
consultation with any other Federal
agency or with the State of Nebraska
regarding the environmental impact of
the proposed action. On October 5,
2017, the Nebraska state representative
was notified of this EA and FONSI.

IIL. Finding of No Significant Impact

The licensee has proposed
exemptions from: (1) Certain
requirements in 10 CFR 50.47(b)
regarding onsite and offsite emergency
response plans for nuclear power

reactors; (2) certain requirements in 10
CFR 50.47(c)(2) to establish plume
exposure and ingestion pathway
emergency planning zones for nuclear
power reactors; and (3) certain
requirements in 10 CFR part 50,
appendix E, section IV, which
establishes the elements that make up
the content of a licensee’s emergency
plan. The proposed action of granting
these exemptions would eliminate the
requirements for the licensee to
maintain formal offsite radiological
emergency plans, as described in 44
CFR part 350, and reduce some of the
onsite EP activities at Fort Calhoun,
based on the reduced risks at the
permanently shutdown and defueled
reactor. However, requirements for
certain onsite capabilities to
communicate and coordinate with
offsite response authorities following
declaration of an emergency at Fort

Calhoun will be retained and offsite “all
hazards” EP provisions will still exist
through State and local government use
of a CEMP.

Consistent with 10 CFR 51.21, the
NRC conducted the EA for the proposed
action, which is included in Section II
of this document, and incorporated by
reference in this finding. On the basis of
this EA, the NRC concludes that the
proposed action will not have a
significant effect on the quality of the
human environment. Accordingly, the
NRC has decided not to prepare an
environmental impact statement for the
proposed action.

IV. Availability of Documents

The documents identified in the
following table are available to
interested persons through one or more
of the following methods, as indicated.

Document

ADAMS Accession No./Web link

Developing and Maintaining Emergency Operations Plans, Comprehensive Preparedness
Guide (CPG) 101, Version 2.0, November 2010.

Docket No. 50—285, Request for Exemptions from Portions of 10 CFR 50.47 and 10 CFR Part
50, Appendix E, dated December 16, 2016.

Docket No. 50-285, Supplemental Information Needed For Acceptance of Requested Licensing
Action RE: Fort Calhoun Station Request for Exemptions from Portions of 10 CFR 50.47 and
10 CFR Part 50, Appendix E, dated February 10, 2017.

Docket No. 50-285, Response to Request for Additional Information, Fort Calhoun Station, Unit
No. 1—Final Request for Additional Information Concerning Exemption from the Require-
ments of 10 CFR 50.47 and Appendix E, dated April 14, 2017.

Docket No. 50-285, Response to Request for Additional Information, Fort Calhoun Station, Unit
No. 1—Request for Additional Information RE: Defueled Emergency Plan Exemption Re-
quest, dated April 20, 2017.

PAG Manual: Protective Action Guides and Planning Guidance for Radiological Incidents, U.S.
Environmental Protection Agency, January 2017.

SECY-17-0080, “Request by the Omaha Public Power District for Exemptions from Certain
Emergency Planning Requirements for the Fort Calhoun Station, Unit No. 1,” dated August
10, 2017.

Staff Requirements Memorandum to SECY-17-0080, dated October 25, 2017

Staff Requirements Memorandum to SECY-08-0024, “Delegation of Commission Authority to
Staff to Approve or Deny Emergency Plan Changes that Represent a Decrease in Effective-
ness,” dated May 19, 2008.

NUREG-1437, Supplement 12, “Generic Environmental Impact Statement for License Renewal
of Nuclear Plants Regarding Fort Calhoun Station Unit 1,” August 2003.

http://www.fema.gov/pdf/about/divisions/npd/
CPG 101 _V2.pdf.
ADAMS Accession No. ML16356A578.

ADAMS Accession No. ML17041A443.

ADAMS Accession No. ML17104A191.

ADAMS Accession No. ML17111A857.

ADAMS Accession No. ML17044A073.

ADAMS Accession No. ML17116A430.

ADAMS Accession No.
ADAMS Accession No.

ML17298A976.
MLO081400510.

ADAMS Accession No. ML032110191.

Dated at Rockville, Maryland, this 21st day NUCLEAR REGULATORY
of November, 2017. COMMISSION

For the Nuclear Regulatory Commission. [NRC—-2017-0069]
Glenn E. Miller,
Acting Chief, Special Projects and Process
Branch, Division of Operating Reactor
Licensing, Office of Nuclear Reactor
Regulation.
[FR Doc. 2017-25561 Filed 11-24—17; 8:45 am]

Information Collection: Voluntary
Reporting of Performance Indicators

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Notice of submission to the
Office of Management and Budget;
request for comment.

BILLING CODE 7590-01-P

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) has recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review. The information

collection is entitled, “Voluntary
Reporting of Performance Indicators.”

DATES: Submit comments by December
27,2017.

ADDRESSES: Submit comments directly
to the OMB reviewer at: Brandon F.
DeBruhl, Desk Officer, Office of
Information and Regulatory Affairs
(3150-0195), NEOB-10202, Office of
Management and Budget, Washington,
DC 20503; telephone: 202-395-0710,
email: oira_submission@omb.eop.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David Cullison, NRC Clearance Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555—0001; telephone:
301-415-2084; email:
Infocollects.Resource@nrc.gov.
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SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and
Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID: NRC-2017—
0069 when contacting the NRC about
the availability of information for this
action. You may obtain publicly-
available information related to this
action by any of the following methods:

e Federal Rulemaking Web site: Go to
http://www.regulations.gov and search
for Docket ID: NRG-2017-0069.

e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly-
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
http://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“ADAMS Public Documents” and then
select “Begin Web-based ADAMS
Search.” For problems with ADAMS,
please contact the NRC’s Public
Document Room (PDR) reference staff at
1-800-397-4209, 301-415—4737, or by
email to pdr.resource@nrc.gov. A copy
of the collection of information and
related instructions may be obtained
without charge by accessing ADAMS
Accession: No. ML17229B232. The
supporting statement is available in
ADAMS under Accession: No.
ML17229B268.

e NRC’s PDR: You may examine and
purchase copies of public documents at
the NRC’s PDR, Room O1-F21, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Rockville, Maryland 20852.

e NRC’s Clearance Officer: A copy of
the collection of information and related
instructions may be obtained without
charge by contacting the NRC’s
Clearance Officer, David Cullison,
Office of the Chief Information Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555—0001; telephone:
301-415-2084; email:
Infocollects.Resource@nrcgov.

B. Submitting Comments

The NRC cautions you not to include
identifying or contact information in
comment submissions that you do not
want to be publicly disclosed in your
comment submission. All comment
submissions are posted at http://
www.regulations.gov and entered into
ADAMS. Comment submissions are not
routinely edited to remove identifying
or contact information.

If you are requesting or aggregating
comments from other persons for
submission to the OMB, then you
should inform those persons not to
include identifying or contact
information that they do not want to be

publicly disclosed in their comment
submission. Your request should state
that comment submissions are not
routinely edited to remove such
information before making the comment
submissions available to the public or
entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the NRC recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to
OMB for review entitled, “Voluntary
Reporting of Performance Indicators.”
The NRC hereby informs potential
respondents that an agency may not
conduct or sponsor, and that a person is
not required to respond to, a collection
of information unless it displays a
currently valid OMB control number.

The NRC published a Federal
Register notice with a 60-day comment
period on this information collection on
August 8, 2017, 82 FR 37132.

1. The title of the information
collection: “Voluntary Reporting of
Performance Indicators.”

2. OMB approval number: 3150-0195.

3. Type of submission: Extension.

4. The form number if applicable: N/
A.

5. How often the collection is required
or requested: Quarterly.

6. Who will be required or asked to
respond: Power reactor licensees.

7. The estimated number of annual
responses: 376.

8. The estimated number of annual
respondents: 94.

9. An estimate of the total number of
hours needed annually to comply with
the information collection requirement
or request: The total reporting and
recordkeeping burden is 76,350 hours
(75,200 hours of reporting and 1,150
hours of recordkeeping).

10. Abstract: As part of a joint
industry-NRC initiative, the NRC
receives information submitted
voluntarily by power reactor licensees
regarding selected performance
attributes known as performance
indicators (PIs). Performance indicators
are objective measures of the
performance of licensee systems or
programs. The NRC uses PI information
and inspection results in its Reactor
Oversight Process to make decisions
about plant performance and regulatory
response. Licensees transmit PIs
electronically to reduce burden on
themselves and the NRC.

Dated at Rockville, Maryland, this 20th day
of November 2017.

For the Nuclear Regulatory Commission.
David Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2017-25514 Filed 11-24-17; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

POSTAL REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. CP2017-280; CP2018-56;
CP2018-57; MC2018-29 and CP2018-58;
CP2018-59; R2018-2]

New Postal Products

AGENCY: Postal Regulatory Commission.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Commission is noticing
recent Postal Service filings for the
Commission’s consideration concerning
negotiated service agreements. This
notice informs the public of the filing,
invites public comment, and takes other
administrative steps.

DATES: Comments are due: November
27,2017 (Comment due date applies to
R2018-2); November 29, 2017
(Comment due date applies to CP2017—
280; CP2018-56; CP2018-57; MC2018—
29 and CP2018-58; CP2018-59).
ADDRESSES: Submit comments
electronically via the Commission’s
Filing Online system at http://
www.prc.gov. Those who cannot submit
comments electronically should contact
the person identified in the FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT section by
telephone for advice on filing
alternatives.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David A. Trissell, General Counsel, at
202-789-6820.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Table of Contents

I. Introduction
II. Docketed Proceeding(s)

I. Introduction

The Commission gives notice that the
Postal Service filed request(s) for the
Commission to consider matters related
to negotiated service agreement(s). The
request(s) may propose the addition or
removal of a negotiated service
agreement from the market dominant or
the competitive product list, or the
modification of an existing product
currently appearing on the market
dominant or the competitive product
list.

Section II identifies the docket
number(s) associated with each Postal
Service request, the title of each Postal
Service request, the request’s acceptance
date, and the authority cited by the
Postal Service for each request. For each
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